
Проверочная работа
Имя Фамилия

Задание 1
Почему споровые растения (папоротники, хвощи, плауны) утратили доминирую-
щее положение в конце Каменноугольного периода? Назови ДВЕ основные 
причины, связанные с изменением климата и особенностями их размножения.  

Задание 2
Сравни ОПЫЛЕНИЕ у голосеменных и покрытосеменных растений. 
Кто или что переносит пыльцу?
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Задание 3
Какие преимущества дало ПОКРЫТОСЕМЕННЫМ (цветковым) растениям 
появление ЦВЕТКА и ПЛОДА? Приведи примеры для каждого преимущества. 

Голосеменные

Покрытосеменные

Благодаря цветку:

Благодаря плоду:

Благодаря разнообразию плодов:


